

**औद्योगिक संगठनों के पदाधिकारियों एवं उद्यमियों के साथ मुख्यमंत्री की बैठक सम्पन्न**

**मुख्यमंत्री ने सुनी उद्यमियों की समस्याएं और अधिकारियों को दिए आवश्यक निर्देश**

**प्रदेश सरकार औद्योगिक वातावरण बनाने के लिए सतत् प्रयत्नशील : मुख्यमंत्री**

लखनऊ : 14 जून, 2019

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने कहा कि राज्य सरकार प्रदेश में औद्योगिक वातावरण बनाने के लिए सतत् प्रयास कर रही है तथा उद्यमियों के सहयोग से इसे और बेहतर बनाने का कार्य करेगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार ने औद्योगिक वातावरण बनाने का जो प्रयास किया है, वह आज उद्यमियों के साथ संवाद में देखने को मिला है। उन्होंने कहा कि औद्योगिक वातावरण के लिए अच्छी कानून-व्यवस्था होना जरूरी है और सरकार ने इस दिशा में पिछले 2 वर्षों में कार्य किये हैं, जिसे उद्यमियों ने महसूस किया होगा।

मुख्यमंत्री जी ने यह विचार ग्रेटर नोएडा विकास प्राधिकरण के सभागार में उद्यमियों एवं औद्योगिक संगठनों के पदाधिकारियों के साथ बैठक में व्यक्त किये। तीनों प्राधिकरणों के अधिकारियों के साथ बैठक में उन्होंने औद्योगिक इकाइयों के मौलिक एवं मूलभूत आवश्यकता पर व्यापक चर्चा कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिये हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश सरकार ने श्रम कानून में संशोधन किया है, ताकि उद्योग संचालन में अनावश्यक अवरोध उत्पन्न न हो।

मुख्यमंत्री जी ने कहा कि प्रदेश सरकार उद्यमियों की समस्याओं के निराकरण के लिए कृत संकल्पित है। इसलिए वह नौवीं बार यहां आये हैं। उन्होंने उद्यमियों को सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ने के लिए बधाई देते हुये कहा कि बैठक में उनके द्वारा जो बिन्दु रखे गये हैं, उन पर समयबद्ध ढंग से कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने जिला व मण्डल के अधिकारियों से स्थानीय स्तर पर उद्यमियों के साथ बैठकें कर उनके निस्तारण के निर्देश भी दिये। उन्होंने कहा कि मण्डलायुक्त मेरठ 2 माह में एक बार उद्यमियों के साथ बैठक जरूर करें तथा संवाद का यह कार्यक्रम अनवरत रूप से चलते रहना चाहिए।

इससे पूर्व मुख्यमंत्री जी ने विभिन्न औद्योगिक संगठनों के पदाधिकारियों एवं उद्यमियों से उनकी समस्याओं एवं सुझावों को गम्भीरता से सुना तथा अधिकारियों को समयबद्ध निस्तारण के निर्देश दिये।

बैठक में औद्योगिक विकास मंत्री श्री सतीश महाना, जनपद के प्रभारी मंत्री श्री जयप्रताप सिंह, औद्योगिक विकास राज्य मंत्री श्री सुरेश राणा, सांसद डॉ महेश शर्मा, तीनों विधायकगण, मुख्यमंत्री के सूचना सलाहाकार मृत्युंजय कुमार सिंह, मुख्य सचिव डॉ0 अनूप चन्द्र पाण्डेय, प्रमुख सचिव मुख्यमंत्री श्री एस0पी0 गोयल, प्रमुख सचिव अवस्थापना एवं औद्योगिक विकास श्री आर0के0 सिंह, तीनों प्राधिकरणों के अध्यक्ष/मुख्य कार्यपालक अधिकारी, मण्डलायुक्त मेरठ श्रीमती अनीता सी मेश्राम, अपर पुलिस महानिदेशक सहित मण्डल, जनपद व तीनों प्राधिकरणों के वरिष्ठ अधिकारीगण आदि उपस्थित थे।